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Stazione A/C

completamente automatica
con schermo a colori
Touch Screen e stampante

Full automatic A/C station
with colour Touch Screen
display and printer

Station A/C complétement
automatique avec écran

a couleurs Touch Screen
et imprimante

Vollautomatisches
Klimaservicegerat mit
Farbdisplay Touch
Screen und Drucker

Estacion A/A )
completamente automatica
con pantalla de colores
Touch Screen e impresora
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AUTOMOTIVE
EXPERTISE

¢

1)Pompaavuoto anti-scintilla (A)

2)Interfacciauomo-macchina agevolata
dall'ampio display a coloritouch screenda 7" e
software aicone (B)

3)Funzione WSC (Winter Summer
Compensation) correzione ottimale della caricain
base ai parametri (BP, AP e temperatura) (C)

4)Database integrato aggiornabile viaUSB con
file separati (vetture, autocarri, macchine agricole
e movimentazione terra) (D)

5)Funzione “Multipass” per unamaggiore
efficienzanel recupero (>95%inaccordo con
SAEJ2099) (E)
6)Facile accesso (davanti e dietro) per
sostituzione filtrie manutenzione

7)Stazione gia predispostaperR134ao
HFO1234yf

8) Test perdite in pressione con azoto/idrogeno
(conkit01.000.218 arichiesta) (F)

9)Lavaggioimpiantiaricircolo conforme
Audi/VW (conkit01.000.139 arichiesta) (G)

10) Analisi purezzarefrigerante HFO1234yf
con modulo analizzatore (cod. 01.000.205) a
richiesta* (H) *

*infase diimplementazione

1)Pumpe aus dem Funkenschutzmaterial (A)

2)Bedienungsfreundliche Software und
Systemsteuerung dank des 7” Touchscreen-
Displays undlkonen (B)

3)WSC (Winter Summer Compensation)
Befiillanpassung und Korrektur der aufgeladenen
Kéltemittelmenge, der Druckwerte HD/ND und
der Temperatur (C)

4)Eingebaute Datenbank aktualisierbar mit
dem USB-Stick. Es besteht die Mdglichkeit, alle
Parameterzu dndern: R1234a (PKW, LKW,
Landmaschinen) und HFQ1234yf (PKW) (D)

5)Leistungsfahige Gas-Riickgewinnung dank
der"MULTIPASS"-Funktion (> 95%
Riickgewinnung gemas SAE J2099) (E)
6)Leichter Zugang fir den Filterwechsel und fiir
die regelméaBige Instandhaltung

7)Das Klimageratist bereits fur die Arbeit
entwedermit R134a oder HFO1234yf geeignet
8) Dichtheitspriifung mit dem Formiergas (mit
demKit01.000.218 auf Anfrage) (F)

9) Software fiir die Recycling-Spiilung
(Audi/VW Anforderungen) (Kit01.000.139 auf
Anfrage) (G)

10) DerGas Analyzerfiir HFO1234yf-
Kaltemittel (cod.01.000.205) auf Anfrage™ (H)

*Wird nurinsoweit durchgefiihrt
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1) Anti-spark vacuum pump (A)

2)Userfriendly interface thanks tothe 7” color
touch screen andthe software withicons (B)

3)WSC (Winter Summer Compensation)
functionality with automatic optimized
adjustment ofthe charge depending onthe
parameters (LP HP and temperature) (C)

4)Integrated updatable (by using a pendrive)
database with separated files (vehicles, trucks,
agriculturaland earth-moving machines) +
personal database™ (D) *To be implemented

5)“Multipass” function for animproved
efficiency during recovery (>95% in compliance
with SAE J2099) (E)

6)Easy access (onthe frontand onthe back)
forthe replacement of filter and ordinary
maintenance

7)The machine is already suitable for working
with either R134a or HFO1234yf

8)Leaktestduring under pressure with
nitrogen/hydrogen (with kit01.000.218 upon
request) (F)

9)Recirculation washing compliant with
Audi/VW standards (with kit 01.000.139 upon
request) (G)

10) HFO1234yfrefrigerant's purity test with
analyzing module (cod. 01.000.205) upon
request (H)*

*Tobeimplemented
a

~—

1) Bomba de vacio anti-chispas (A)

2) Interfaz de usuario facil de usar, gracias ala
pantalla 7"tactila colory al software coniconos
(B)

3) Funcionalidad WSC (Winter Summer
Compensation) con ajuste automatico
optimizado de lacarga de acuerdo conlos
parametros (LP, HPy temperatura) (C)

4) Base de datos actualizable integrada
(mediante eluso de un pen drive) conarchivos
separados (vehiculos, camiones, maquinas
agricolas y de movimiento de tierra) + base de
datos personal* (D)

5) Funcion"Multipass" para unaeficiencia
mejorada durante larecuperacion (>95% de
acuerdo conlanorma SAE J2099) (E)

6) Accesofacil (enelfrentey enlaparte
posterior) paralasustitucion delfiltroy el
mantenimiento ordinario

7) Lamagquina ya puede trabajar o conelR134a
o conelHF01234yf

8) Prueba de fugas en presion con nitrdgeno/
hidrogeno (conequipode 01.000.218 bajo
solicitud) (F)

9) Lavado porrecirculacion de acuerdo conlas
normas Audi/VW (conkit01.000.139 bajo
solicitud) (G)

10) Prueba de pureza del réfrigérante
HF01234yf con maddulo de analisis (cod.
01.000.205) bajo solicitud*

*aserimplémentada

¢

1) Pompe avide anti-€tincelles (A)

2) Interface facile d'utilisation grace aI'écran 7"
tactile encouleurs etlelogiciel avecicones (B)

3) Fonctionnalité WSC (Winter Summer
Compensation) avec réglage optimisé
automatique de lacharge enfonction des
paramétres (BP HP ettempérature) (C)

4) Base de données actualisable intégrée (en
utilisantune clé USB) avec des fichiers séparés
(véhicules, camions, machines agricoles et de
déblai) + base de données personnelle* (D)

5) Fonction "Multipass" pour un rendement
amélioré pendantlarécupération (>95%en
conformité avec lanorme SAE J2099) (E)

6) Accésfacile (al'avantetal'arriére) pourle
remplacement des filtres et I'entretien ordinaire

7) Lamachine est déjaadaptée pourtravailler
soitavec le R134aoule HFO1234yf

8) Test des fuites en pression avec azote/
hydrogéne (kit01.000.218 surdemande) (F)

9) Lavage par recirculation conforme aux
normes Audi/VW (avec kit 01.000.139 sur
demande) (G)

10) Test de pureté du réfrigérant HFO1234yf
avec module d'analyse (cod. 01.000.205) sur
demande* (H)

*aétreimplémenté

1) WcKposalwmTHI BakyyMHbIA Hacoc (A)

2) LiBeTHOW CeHCOpPHbIN 3KkpaH 7" C
NPOCTOW 1 NMOHATHOM rpadomkon (B)

3) WSC (Winter Summer
Compensation): nameHeHue KonnyecTea
3aKavyeHHOro xnagareHTa, KOHTPOrb
pasnenus (LP, HP) u temnepatypebl (C)

4) BcTpoeHHas 6a3a AaHHbIX,
0o0OHoBrnsiemas Yepes dnall-apans.
BOCMOXXHOCTb M3MEHEHWS AaHHbIX
R1234a (aBTo, rpy30Bble MallnHbI, C/X
MawwuHbl) n HFO1234yf (aBT0), a Takke
nepcoHanbHasi 6asa gaHHbix* (D)

5) “Multipass”: dyHKums Ans
3 PEeKTUBHOIO OTKaYMBaHUS XnagareHTa
(>95% B cootBeTcTBUM C SAE J2099) (E)

6) Ierkui focTyn k3ameHe chunsrpan
ONs npoBedeHusi 0ObIYHOro
obcnyxunBanns

7) [pegycmoTpeHa BO3MOXHOCTb
paboTbl c ogHMM U3 xnagaretos R134a
nnn HFO1234yf

8) KoHTponb yTeuek nogaaBneHmemMc
a30ToM/ BogopoaoM (Habop Kog.
01.000.218 no 3akaay) (F)

9) ®yHKLMSA ANA NPOMbIBKU MyTEM
peumpkynaumm (TpebosaHme Audi/VW)
(Habop koa.01.000.139 no 3akasy) (G)

10) Moaynb ans aHanm3aTopa
xnapareHta HFO1234yf (kog. 01.000.205
no 3akaay)* (H)

*B (hase paspaboTku
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CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL FEATURES

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

1 |Display a colori 7” touch screen v 1 |Colour display 7” touch screen v 1 |Ecran a couleurs 7” touch screen v
2 |Capacita serbatoio 22 kg 2 |Tank capacity (Kg) 22 kg 2 |Capacite reservoir (Kg) 22 kg
3 |Pompa a vuoto 100 Iy/1’ 3 |Vacuum pump 100 Y1’ 3 |Pompe a vide 100 Iy1’
4 |Riscaldatore automat. 4 |Heating automat. 4 |Chauffage automat.
5 |Capacita compressore 400 gr/1’ 5 |Compressor capacity 400 gr/1’ 5 |Capacité compresseur 400 gr/1’
6 |Recupero automatico v 6 |Automatic recovery v 6 |Récupeération v
7 |Scarico olio automatico 4 7 |Automatic oil discharge v 7 |Décharge huile programmable v
8 |Vuoto programmabile 4 8 |Programmable vacuum v 8 |Vide programmable v
9 |Test vuoto programmabile (in mbar) v/ 9 | Programmable vacuum test (mbar) |V 9 |Test vide programmable v
10 | Iniez. oliofadd. standard con bilancia v 10 gélg?:dltlve injection standard with v 10 g\;;cr]té(;n huile/additive standard avec v
11 Iniezione olio/additivo vetture ibride, v 1 Injection oil/additive by hybrid v 11 Injection huile/addit. voitures v
con bilancia vehicles, with scale Hybrides, avec balance
12 |Software vetture ibride v 12 |Software hybrid vehicles v 12 |Software voitures Hybrides v
14 |Carica gas automatica v 14 | Automatic gas charge v 14 |Charge gaz automatique v
13 |Test pressioni automatico v 13 | Automatic pressure test v 13 |Test pressions automatique v
15 Compensazione carica v 15 Guided charge compensation v 15 Compensation charge WSC v
guidata WSC manuale manual WSC guidée manuelle
16 |Software multilingue v 16 [Multilingual software v 16 |Software multilingues v
17 Banca dati integrata (auto, veicoli v 17 Built-in database (cars, industrial v 17 Banque des données intégrée (voi- v
industriali, macchine agricole) vehicles, agricultural machines) tures, PL, machines agricoles
18 |Banca dati personale* v 18 |Personal database* v 18 |Base de données personnelle* v
19 Software per lavaggio ad allagamento v 19 Software for flushing cleaning v 19 Software nettoyage par remplissage v
(con kit 01.000.96 a richiesta) (with kit 01.000.96 on request) (avec kit 01.000.96 sur demande)
o ) . Software nettoyage par recyclage
Software per lavaggio a ricircolo (VW) Software for recycling cleaning (VW) -
20 | (con kit 01.000.139 arichiesta) |V 20 |with kit 01.000.139 on request) |V 20 | (VW) {avec kit 01.000.139 sur v
demande)
21 |Selezione tubi di carica automatica |V 21 |Automatic selection of charging hoses|v' 21 |Sélection tuyaux charge automatique |V
22 |Scarico gas incondensabili automat. 22 |Discharge of incondensable gases automat. 22 | Décharge gaz non condensables automat.
23 |Regolazione lunghezza tubi v 23 |Hose length adjustment v 23 |Réglage longueur tuyaux 4
Lavaggio Automatic 2‘53}?%’:3;] o
24 |Lavaggio interno di pulizia automatico autom{xtlco n 24 |Automatic internal cleaning flushing in case 24 |Nettoyage intérieur automatique en cas de
caso di cambio of the change of
tipo di olio the oil type remplacement
type de huile
25 [Manometri digitali v 25 |Digital gauges 4 25 |Manométres digitaux v
26 |Manometro pressione bombola v 26 |Bottle pressure gauge 4 26 |Manometre pression bouteille v
Software conforme alla normativa Software in compliance with Software en conformité avec norma-
27 | auropea (EC) No. 842/2006 v 21 :j;‘}gg%’;ﬁeg”'a“o" (EC) No. v 27 ltive Européenne (EC) No 842/2006 v
_ ) Leakage test with nitrogen/ Control des fuites avec kit azote/
28 E(‘J’r?t&ﬁ"é’o‘éeg’;‘%gg”ﬁg"zg/ 'rf’crﬁies’t‘:) 28 |hydrogen with kit v 28 |hydrogene cod. 01.000.218 (sur v
R €0d.01.000.218 (on request) demande)
Riempimento programmabile della Programmable refilling of the ) L
29 bombola interna v 29 internal bottle v 29 |Remplissage de la bouteille intérieure |V
Aggiornamento della banca dati ) Mise-a-jour de la banque des données
30 via USB v 30 |Upgrade of database via USB v 30 par USB v
31 |Multipass manuale/automatico 4 31 |Manual/automatic Multipass v 31 |Multipass manuel/automatique v
32 |Stampante v 32 |Printer v 32 | Imprimante v
33 |Collaudo finale con R134a v 33 |Final inspection with R134a v 33 |Test final avec R 134a v
34 |Conforme SAE 2788 v 34 |According to SAE 2788 v 34 |SAE 2788 v
35 Kit analizzatore refrigerante versione J 35 Refrigerant’s analyzer kit for version v 35 Kit d’analyse du réfrigérant pour la v
HFO1234yf (a richiesta)* HFO1234yf (on request)* version HFO1234yf (sur demande)*
36 |Versione HFO1234YF arichiesta 36 |HFO1234YF Version on request 36 |Version HFO1234YF sur demande
37 |Dimensioni cm 56x61x132 37 |Dimensions cm 56x61x132 37 |Dimensions. cm 56x61x132
38 |Peso kg 110 38 |Weight kg 110 38 |Poids kg 110
*in fase di implementazione *to be implemented *a étre implémenté
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TECHNISCHE DATEN

CARACTERISTICAS TECNICAS

: II‘ éUTOMOT\VE

XPERTISE

TexHnYyeckue gaHHbIe

1 |77 touch screen Farbdisplay 4 1 |Pantalla de colores 7" touch screen |V 1 |UgeTHoit aucrneit 7” touch screen y
2 | TankgroBe 22 kg 2 |Capacidad tanque 22 kg 2 |Bmectumoctb 6annoHa 22 kg
3 |Vakuumpumpe 100 It/1” 3 |Bomba de vacio 100 It/1’ 3 |BakyyMHblit Hacoc 100 n/muH
4 |Heizung automat. 4 |Calentador automat. 4 |HarpeBatenb AgTomar.
5 |Kompressorleistung 400 gr/1’ 5 |Capacidad compresor 400 gr/1’ 5 [MowHocTb komnpeccopa 400 rp/muH
6 |Autom. Riickgewinnung v 6 [Recuperacion automatica v 6 |ABTOMaT4eckuit 0THOp N
7 |Autom. Olablass v 7 |Descarga aceite automatica v 7 | ABTOMAT. OTKauKa xnagareHTa N
8 |Einstellbare Vakuumzeit 4 8 |Vacio programable v 8 |Hactpoiika BakyymvpoBaHus y
9 |Einstellbarer Vakuumtest (mBar) 4 9 | Prueba de vacio programable (mbar) |v/ 9 | Tect BakyymupoBaHus (mbar) y
10 Autom. Additiv-/Olinjektion bei v 10 Inyeccion de aceite/aditivo standard v 10 Bnpbick Macna/apauTea Ans N
Standardfahrzeugen, mit der Waage con bascula CTaHAapTHBbIX aBTo, C BECaMm
11 Autom. Additiv-/Olinjektion bei v 1 Inyeccion de aceite/aditivo vehiculos v 11 Bnipbick Macna/apnuTea ans N
Hybridfahrzeugen, mit der Waage hibridos con bascula rM6puaHbIX aBTO, C BECaMK
12 | Software fiir Hybridfahrzeuge v 12 | Software vehiculos hibridos v 12 |Software ans rBpuaHsIx asTomobuneit \
14 |Gasbefiillung, automatisch v 14 | Carga gas automatica v 14 |ABTOMar. 3anpaBka xnagareHta y
13 |Drucktest, automatisch v 13 |Prueba presiones automatica v 13 |ABTOMaT. TeCT faBreHus V
Compensacion carga WSC KomneHcaums 3anpasku WSC
15 |Manuelle WSC v 15 | asistida manual v L PYHOM pexvme v
16 |Mehrsprachige Software v 16 |Software multilinie v 16 |PyccudmumpoBaHHbiit software R
17 Integrierte Datenbank (PKWs, LKWs, v 17 Banco de datos integrado (coches, v 17 BctpoeHHas 6a3a AaHHbIX (aBTo, N
Nutzfahrzeuge, Landmaschinen) vehiculos industriales, méaquinas agricolas) MPOMBILLIN. 1 C/X MaLLWHbI)
18 |Personliche Datenbank* v 18 |Base de datos personal* v 18 |MepcoHanbHas 6asa AaHHbIX* v
19 Software fiir das Durchspiilen v 19 Software para lavado por inundacion v 19 Software npombiBka N
(Satz 01.000.96 auf Anfrage) (con kit 01.000.96 bajo pedido) (01.000.96 no 3anpocy)
Software fiir die Kreislaufspiilung Software para lavado por reciclaje .
20 | (VW/Audi)(Satz 01.000.139 auf v 20 |(VW/Audi)(con kit 01.000.139 bajo |V 20 Sg;tf’/?{v‘j :f;“;‘;fg%g ﬁ’gg‘”n‘;“zgs”('js‘g N
Anfrage) pedido) A 000. pocy
21 |Autom. Auswahl v. Filllschlduchen v 21 |Seleccion tubo de carga automética |V 21 |AsTomar. Bbi6op pabounx WnaHroB v
22 |Ablass vom nichtkondensierbaren Gas |automat. 22 |Descarga gases incondensables automat. 22 |OTkayka HEeKOHAEHCMPOBAHHbIX fa30B | aBTOMAT.
23 |Einstellung Schlauchlénge v 23 |Ajuste longitud de tubos 4 23 |Hactpoitka fAnuHbl WnaHroB V
Automatische Lavado interno de limpieza :3¥:r?12tico en ﬁB(-)r:\)/I'::II-(.a B
24 |Software fiir die Innenspilung Spilung in Fall 24 ™ P ) 24 |ABTOMAT. BHYTPEHHSISt NPOMbIBKa P
A automatico caso de cambio Cryyae 3ameHbl
des Olwechsels ) )
de tipo de aceite TUna Macna
25 |Digitale Manometer 4 25 |Manémetri digitales 4 25 |LudbpoBble MaHoOMeTpbI v
26 |Innenflasche Druckmanometer v 26 |Manoémetro presion bombona v 26 |MaHomeTp aaBneHus B GannoHe Y
Software gemds der Software in compliance with .
27 |europdischen Norm (EC) v 27 |European Regulation (EC) No. v 27 (Sé)cf;t;/v;(r)e §4c20/%%.6eapon. Hopmo# N
Nr. 842/2006 842/2006 i
. ) Control pérdidas con nitrégeno/ Habop ¢ asoTom/ Bogopofom
28 I(.g;:gkg;ﬂ;%l{;a ;Iéiirpl:r?frrr;llggas 4 28 |hidrogeno con kit cod. 01.000.218 |V 28 |nns obHapyxeHus yTedek (HaGop v
o g (bajo pedido) 01.000.218 no 3anpocy)
29 |Nachfiillen der internen Flasche v 29 Relleno de la bombona interna J 29 Mporpam. fo3anpaska BHyTPEHHErO N
programable pesepyapa
30 |Update der Datenbank dber USB v 30 ActuallzaCIOH del banco de datos J 30 O6HoBreHe 6a3bl AaHHbIX N
via USB uepes USB
31 [Multipass manuell/automatisch v 31 |Multipass manual/automético v 31 |Multipass py4H./ aBTomat y
32 |Drucker v 32 |Impresora v 32 |Mpuntep N
33 |Endkontrolle mit R134a v 33 |Inspeccion final con R134a v 33 |MpuémouHoe ucnbitatne ¢ R134a y
34 Gas Analyser fiir HFO1234yf (Kit 34 Kit de analisis del réfrigérante para 34 Ananuaarop HF01234yf
01.000.205 auf Anfrage)* HF01234yf (01.000.205 bajo pedido)* (HaGop 01.000.205 no 3anpocy)*
35 |Geman SAE 2788 v 35 |Segun (la norma) SAE 2788 v 35 |CooteetcTa. SAE 2788 y
36 |Version HFO1234YF auf Anfrage 36 |Version HFO1234YF bajo pedido 36 |Bepcus HFO1234YF no 3anpocy
37 |Abmessungen 56x61x132 37 |Dimensiones cm 56x61x132 37 |labapuTHble pasmepbl 56x61x132
38 |Gewicht 110 38 [Peso kg 110 38 |Bec, kr 110

*wird nur insoweit durchgefihrt

*a ser implémentada

*B (pase paspabotku
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